
Odprite vrata, dimnikar prihaja!
Dimnikarska služba je v zadnjih 15 letih v Sloveni-

ji kol ludi v naši občini močno nazadovala. Vzrokov
tega je več in se dopolnjujejo.

Število dimnikarjev je začelo padati.
Od preko 900 v celi Sloveniji v šestdesetih letih na
380 v lelu 1984.

Priliv mladih kadrov je bil neznaten in je še danes.
Drugi vzrok odliva je v malo poznanem dejstvu. da je
dimnikarsko delo eno najtežjih in zdravju najškodlji-
vejših. Beneficirana delovna doba dimnikarjev bo
zato letos povišana od dosedanjih 14 na 16 mesecev.

Tretji vzrok so bili izredno nizki osebni dohodki.
Je v avgustu so znašali za kvalificiranega dimnikarja
pod 2 stara milijona. Četrti vzrok je nereden delovni
čas. Velika dela v industriji se opravljajo v času
femontov. to je ob praznikih, redno delo pa takrat
ko industrija stoji. to je ponoči. ob sobotah in nede-
Ijah. Peti vzrok je. da se je z upadanjem potreb
spremenil tudi odnos občanov do dimnikarja, ki je
bil stoletja dobrodošel v vsaki hiši. Zadnja leta smo v
veliki meri prisiljeni spet prehajati na trda goriva, ki
so cenejša in dosegljivejSa. Potrebe po dimnikarskih
storitvah so porasle, dimnikarjev pa ni.

V letu 1984 je bila situacija kritična že preko vseh
meja. TOZD »Dimnikarstvo« je zapustilo samo v
prvih štirih mesecih 11 delavcev od skupaj 68. Nujno
je bilo treba izenačiti cene storitev v obiini z ostalimi
kraji v Jugoslaviji. Ta uskladitev je omogočila obču-
ten dvig osebnih dohodkov dimnikarjev in nabavo
zaščitnih sredstev. Število dimnikarjev se je do danes
povečalo na 73, kar je še vedno 3 do 4 krat premalo
za devet občin, ki jih pokriva TOZD, »Dimnikar-
stvo« Ljubljana.

Danes. ko smo uvedli organizacijske spremembe v
delu. uredili odnose, začeli s planiranjem dela in ko
se je tudi število dimnikarjev povečalo, ponovno
uvajamo redne obiske na leta zapuščena področja. Z
onemogočanjem in odklanjanjem dimnikarskih stori-
tev s strani občanov je očitno, da so premalo sezna-
njeni s pomenom rednih in strokovnih čiščenj z vidi-
ka polarne varnosti. zmanjševanja porabe goriv in
onesnaževanjem ozračja.

Že 1 milimeter saj na ogrevalnih površinah pov-
zroči 5-7 odstotno večjo porabo goriva, 2 milimetr-
ska plast že lei 10 odstotkov. Dimmkar lahko z
rednim in strokovnim čišfenjem veliko pripomore
pri odstranjevanju vzrokov nepravilnega izgoreva-
nja. Poleg tega pa lahko koristniku svetuje najpri-
mernejše dosegljivo gorivo za njegovo peč, in pravi-
len način kurjenja.

V letošnji poletni sezoni od maja do konca oktobra
bomo izvedli sistematično akcijo vseh aktivnosti. ki
bi jih v tem času morali po zakonu vsako leto.

Dela bomo organizirali po krajevnih skupnostih in
bodo obsegala:

—čiščenje in požarno varnostni - tehnični pregled
vseh aktivnih in negativnih kurilnih naprav, s tem so
mišljeni štedilniki, peči, centralne kurilne naprave,
dimovodi, dimniki. To pomeni, da bomo pregledo-

vali tudi v stanovanjih. zato prosimo stanovalce in
hišne svele, da omogočijo na dan obiska našega
dimnikarja tudi vstop v stanovanja.

Občani in hišni sveti bodo o tem pregledu prejeli
zapisnik in ugotovitve pomanjkljivosti.

- Ob tcj priliki bo dimnikar občanu v primeru
potrebe svetoval in sprejel naročilo za strojno ali
kemično čiščenje centralne kurilne naprave ter na
željo tudi konzervacijo.

- Čistili bomo saje iz iztočnic. Prosimo občane, da
pripravijo in omogočijo dostop do dimniških vratic v
kleteh. Marsikje. predvsem v starejših stavbah so ta
v drvarnicah stanovalcev. zato prosimo te in pa hišne
svete da bodo na dan obiska ključi drvarnic doseglji-
vi, dostop pa prost.

- Čistili bomo prezračevalne naprave - zračnike.
Hišnim svetom. ki imajo zaradi pojava faraonskih
mravelj, ščurkov ali drugega mrčesa namen izvajati
zaplinjevanje svetujemo. da ga izvedejo šele po na-
šem mehanskem čiščenju, ker bo učinek zaplinjeva-
nja neprimerno večji.
Kdaj in katera dela se bodo v posameznih krajevnih
skupnostih vršila. bodo naši dimnikarji občane pra-
vočasno seznanili z obvestili.

Občane prosimo, da nam dimnikarjem omogočijo
opraviti nak delo in ga sprejmejo z razumevanjem.
saj je predvidena akcija namenjena urejevanju kuril-
nih naprav z namenom doseči večjo požarno varnost,
zmanjševanju porabe goriv in zagotavljanju čistejše-
ga zraka v naši Ljubljani.

Cenik dimnikarskih storitev
Komunalno podjetje Ljubljana Tozd Dimnikar-

stvo nam je v objavo posredovalo tudi nov cenik
dimnikarskih storitev, ki ga objavljamo v nekoliko
skrčeni obliki:

Redno mehansko čiščenje kurilnih in dimovodnih
naprav

Gospodinjski štedilnik s kanalom (480 dih), go-
stinski štedilnik (od 850 do 1.895 din), peči do 10
KW (380 din), pekovske peči (od 1.345 do 2.860
din), centralne kurilne naprave - od 20 do 1.000 KW
(od 460 do 5.230 din), strojno čiščenje CKN do 60 W
(4.600 din) čiščenje dimnikov (od 280 do 1.130 din)
dimovodi (od 100 do 515 din), zračniki (od 90 do 150
din) in iztočnice 110 din.
Obvezni in redni tehnični pregledi

Gospodinjski štedilnik s kanalom (310 din), go-
stinski štedilnik (od 550 do 1.230 din), peči do 10
KW (250 din), pekovske peči (od 874 do 1.859 din),
centralne kurilne naprave od 20 kw do 1.000 kw (od
300 do 3.400 din), dimniki (od 120 do 785 din),
dimovodi (od 70 do 335 din), zračniki (od 60 do 100
din) in iztočnice (70 din). Se to. Za dimnikarske
storitve.ki jih dimnikar opravi pod nenormalno tež-
kimi pogoji ali pogoji življenjske nevarnosti se za
gornje cene zaračuna 50 odstotni pribitek. Za stori-
tve po nujnem naročilu se cene iz cenika povečajo za
sto odstotkov, prav tako se cene povLšajo za storitve
ob sobotah, nedeljah in praznikih za sto odstotkov.


